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PAUTA PARA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIPITANGA, ESTADO DA 

BAHIA, A SER REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2025, ÀS 9h00min, NO 

PLENÁRIO DA CASA DA CIDADANIA, NA FORMA ABAIXO:  

 

 

 POSSE 

 

- Presidência do Sr. Robinson José de Oliveira, com o objetivo de deliberarem 
sobre assuntos relativamente à instalação da Câmara, conforme art. 12 da Lei 
Orgânica Municipal e Art. 9 do Regimento Interno. 
 
- Robinson José de Oliveira, assumiu provisoriamente a presidência deste Poder 
Legislativo, após desejar votos de boas vindas e um feliz ano novo 
 
- Convidou o Sr. Secretário, para secretariar os trabalhos conforme determina as 
normas regimentais. 
 
- Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou a leitura do Art. 10 da Lei Orgânica 
Municipal. 

 

 

 

 

- Convida o Sr. Secretário para que fosse procedida a chamada de cada um dos 
candidatos eleitos, para na forma do art. 9 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal tomar assento nas respectivas bancadas, apresentando os diplomas e 
assinando o termo 

 

 

 

- Logo Sr. Secretário cumprimentando a todos,  deu    início    à    chamada  

nominal,  convidando  cada  um   dos   eleitos  a apresentarem seus diplomas, bem 

como as respectivas declarações de bens as quais ficaram registraram no livro 

próprio da Câmara para conhecimento do público 

 

 

- Em seguida solicitou que todos ficassem de   pé,   para   prestar   o   seguinte   
juramento:  “PROMETO   CUMPRIR  A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDER COM LEALDADE O MANDATO QUE ME 
FORA CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR 
DO POVO”. 



 
- O Secretário  da  Sessão  de  Instalação fez a chamada de cada vereador, que 
declarou de pé: “ASSIM O PROMETO”.  
 
- Cumprida esta etapa, o Sr. Secretário devolveu a palavra ao Sr. Robinson José de 
Oliveira  
 
- Robinson José de Oliveira que pronunciou: “Usando de minha atribuição, 
conferida pela legislação em vigor, após cumprimento das formalidades legais, 
declaro-os empossados nos cargos para os quais foram eleitos em 06 de outubro 
de 2024, com mandato que expirará em 31 de dezembro de 2028”. 
 
- Logo franqueia a palavra aos vereadores 
 
- Após o Sr. Presidente encerra a Sessão. 
 
 
 
 

 

 

ROBINSON JOSÉ DE OLIVEIRA 
Presidente 
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